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FK “ČUKARIČKI” 

 

LIČNA KARTA KLUBA 

Naziv: FK Čukarički  

 

Osnovan: 4.Jula 1926.  

 

Adresa : Beogradskog bataljona 25, Beograd  

 

Stepen takmičenja : Jelen Super liga Srbije  

 

Stadion : Stadion na Banovom brdu  

 

Navijači : 'Brđani'  

 

Klupska boja : belo - crna  

Sajt: www.fkcukaricki.rs 

Telefon: +381 11 3573 905 

  

http://www.fkcukaricki.rs/
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ISTORIJA KLUBA 

Klub je osnovan 4. Jula 1926. godine u radničkom delu stare Čukarice, u kafani "Majdan". Prema 

osnivačkom programu poneo je ime "ČSK - Čukarički sportski klub". Određene su klupske boje 

belo-crne što je održano i do danas. Prvi predsednik kluba fudbalskog kluba je bio Miloš Ilić, 

rezervni vazduhopovni kapetan 1. klase i prvi srpski avijatičar. U početku tim je trenirao i igrao 

na terenima oko Vilimana i Makišu i u Prepolačkoj ulici na Mihajlovcu. Vremenom, prostorije su 

obezbeđene u Zrmanjskoj ulici, a teren ispod Sokolane. Posle Drugog svetskog rata igralište se 

nalazilo na Banovom brdu pored pijace, a od 1969. na sadašnjem terenu Čukaričkog u ulici 

Beogradskog bataljona. Dres Čukaričkog su uoči II svetskog rata, kao i u toku samog rata nosili 

istaknuti fudbaleri kao što su Blagoje Moša Marjanović, Franjo Joža Giler, Aleksandar Petrović 

Pikavac, Đorđe Jovanić, Matija Perlić i drugi. 

Po okončanju rata fudbalski klub je nastavio takmičenje u sezoni 1948/1949. u Drugom razredu. 

Značajniji uspeh je postignut u sezoni 1966/1967, kada je osvojeno prvo mesto u Drugoj 

beogradskoj ligi i Kup oslobođenja Beograda. Tada je "Čukarički" ušao u Prvu beogradsku ligu a 

sledeće godine u Srpsku ligu, gde je godinama bio pri vrhu. Sledeći značajan korak napravljen je 

u sezoni 1971/1972 kada je kroz kvalifikacije ostvaren plasman u jaku Drugu saveznu ligu. FK 

Čukarički je imao dva zapažena plasmana među drugoligašima "Istoka": 5. mesto u sezoni 

1973/1974 i 7. mesto u prvenstvu 1975/1976. 

Početkom 90-tih godina FK Čukarički startuje u Trećoj ligi - Sever (sezona 1991/1992), a zatim 

nastupa u Srpskoj ligi - Sever (sezona 1992/1993) i Drugoj saveznoj B ligi (1993/1994 i 

1994/1995). Član je najvišeg ranga - Prve savezne lige grupa A u periodu 1995-1998, sledeće 

sezone je drugoligaš - grupa "Istok", da bi naredne četiri sezone opet bio prvoligaš. Osvaja 

drugoligaški "Zapad" u sezoni 2003/2004. i vraća se u Prvu saveznu ligu. najbolji plasman u 

elitnoj ligi ostvario je u sezoni 1999/2000 kada se plasirao na 6. mesto u konkurenciji 22 kluba. 

U sezonama 1996/1997 i 1997/1998 nastupao je u međunarodnoj konkurenciji, u okviru Inter-

toto kupa (Čukarički - Gloria Bistriţa (Rumunija) 3:2 ; Čukarički - Spartak Varna 3:0; Montpellier - 

Čukarički 3:1 ; Groningen - Čukarički 1:0) 

Posle sezone 2010/2011 klub je prešao u drugi rang tj. Prvu ligu Srbije. Klub je krajem 2011. 

godine bio pred ispadanjem iz lige i potpunim gašenjem, kada ga preuzima kompanija ADOC iz 

Beograda postavlja klub na "zdrave noge" (uz pomoć veterana i prijatelja kluba) i konačno ga 

kupuje na javnom nadmetanju. Konsolidovani tim obezbeđuje opstanak u Prvoj ligi Srbije u 

samom finišu prvenstva 2011/2012. 

Od poznatijih igrača koji su nastupali za "Čukarički",a i oblačili reprezentativni dres, tu su 

Aleksandar Kolarov, Mloš Ninković, Goran Garvrančić, Milan Vilotić. 
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LEGENDE KLUBA 

Miloš Ninković  

Ponikao je u redovima "Čukaričkog". Kako mlad igrač odigrao je 46 utakmica za svoj tim (6 

golova), odakle je sa 19 godina otišao u "Dinamo" iz Kijeva. Za reprezentaciju Srbije odigrao je 

26 utakmica. 

Aleksandar Kolarov  

Igrao je za "Čukarički" u mlađim kategorijama a za seniorski tim je nastupao od 2003. do 2006. 

godine - 44 utakmice, 2 gola. Potom je karijeru nastavio u OFK "Beogradu", zatim u FK "Lacio", a 

trenutno je igrač aktuelnog šampiona Engleske FK "Mančester Siti". Za nacionalni tim nastupio 

je 32 puta. 

Goran Gavrančić  

Karijeru je počeo u pionirima FK "Crvena Zvezda", a onda nastavio u FK "Čukarički" kao igrač u 

omladinskim kategorijama. Od 1997. do 2001. odigrao je 57 utakmica (1 gol) za prvi tim. Nakon 

toga je prešao u FK "Dinamo" Kijev, a posle u FK "PAOK", FK "Partizan" i FK "Henan". Za 

nacionalnu selekciju nastupao je 28 puta. 
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KAMP KIKINDA 2015 (22. jun - 30. jun) 

U okviru delovanja FK “Čukarički” nastojimo da pratimo svetske trendove kada je bazični fudbal 

u pitanju. Sa tim u vezi, u okviru Razvojnog Centra FK “Čukarički” pokrenuta je ideja o letnjim i 

zimskim kampovima. Imamo zadovoljstvo da Vam predstavimo prvi letnji fudbalski kamp u 

organizaciji FK “Čukarički”. Samu organizaciju potpomogli su i naši saradnici o kojima možete 

više saznati u odeljku Saradnici. 

Cilj kampova jeste da se svim zainteresovanim dečacima i devojčicama, odnosno sportskim 

radnicima i radnicima u sportu, približi način funkcionisanja našeg kluba. Kroz niz aktivnosti 

želimo da pokažemo zasto spadamo u jedan od najorganizovanijih klubova u zemlji. 

Ove godine pravo učešća na kampu imaju deca rođena 2003, 2004, 2005 i 2006 godine koja će 

imati priliku da se neposredno druže i treniraju sa vršnjacima iz Akademije FK “Čukarički” i sve 

to pod stručnim nazorom trenera i koordinatora Razvojnog Centra našeg kluba. 

Razvojni Centar FK “Čukarički” predstavlja master projekat Omladinskog pogona kada je reč o 

radu sa najmlađim uzrasnim kategorijama. Kroz sve aktivnosti prožimamo upravo one vrednosti 

koje su od krucijalnog značaja za pravilno sportsko razvijanje deteta. To podrazumeva da se 

pored direktnih učesnika (dece/igrača) u fudbalu bavimo i indirektim učesnicima, tačnije 

roditeljima, navijačima i ostalima , koji utiču na sportsko obrazovanje deteta.  



 
7 FK Čukarički – Kamp Kikinda 2015 

Program 

2 treninga dnevno 

Edukativna radionica 

Multi sport program 

Tema kampa: Primenljiva fudbalska tehnika 

Tereni 

Sportski Centar Jezero (http://jezero.org.rs/)  i OFK “Kikinda” omogućili su nam  odlične uslove 

za rad. Na raspolaganju imamo travnate terene, terene sa veštačkom travom, bazene (otvorene 

i zatvorene), terene za tenis, košarku, salu za futsal, salu za stoni tenis, saunu, teretanu, sale za 

sastanke, svlačionice, medija centar…  

Cena: 

3000, 00 RSD (Cena bez smeštaja) 

Svaki učesnik dobija 2 oficijalne majce kampa, 2 šorca i diplomu za učešće na kampu 

Zainteresnovani koji bi želeli da tokom trajanja kampa budu smešteni u paviljonima SC “Jezero”, 

sve detalje oko smeštaja ugovaraju privatno preko Selekcije Talentovanih Fudbalera Kikinda.  

Cena jednodnevnog smeštaja iznosi 1600,00 RSD (doručak, ručak, večera + takse). Kompletan 

iznos boravka može se platiti u tri rate čekovima.  

Za sve informacije vezane za smeštaj možete se obratiti sledećim osobama:  

Zdravko Raukovic 066 02 07 09,Dragan Ziramov 064 89 68 217, Svetlana Filipovic 064 89 68 213 

 

Uplata se vrši u celosti na žiro račun kluba FK “Čukarički” 205-178723-38 

Nagrade: 

Tri najbolja pojedinca na kampu, imaće priliku da provedu ukupno 7 dana u Akademiji FK 

“Čukarički” gde će pored treninga biti prisutni kao VIP gosti na utakmicama Prvog tima našeg 

kluba. Takođe, biće im omogućeno da nesmetano komuniciraju sa našim prvotimcima, ali i da 

odigraju nekoliko utakmica za FK “Čukarički”. Takođe, dobiće i sezonske ulaznice za utakmice 

našeg kluba.  

http://jezero.org.rs/
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DNEVNI RASPORED AKTIVNOSTI 

08:00 Buđenje 

08:30 – 09:00 Doručak 

09:00 – 09:30 Sređivanje soba i priprema za trening 

10:00 – 11:30 Trening 1 

12:00 Užina 

12:00 – 14:00 Slobodne aktivnosti 

14:00 – 14:30 Ručak 

14:30 – 16:30 Obavezan odmor 

16:30 – 17:00 Užina 

17:30 – 19:00 Trening 2 

20:00 – 20:30 Večera 

21:00 – 21:45 Edukativna radionica 

22:00 – 22:30 Slobodne aktivnosti 

22:30 Povečerje 
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STRUČNI TIM 

Nikola LEPOSAVIĆ, Koordinator Razvojnog Centra 

Trener u Akademiji FK „Čukarički“. Zadužen za generaciju 

2003.Pored angažmana u FK „Čukarički“, Nikola je angažovan i u 

stručnim štabovima reprezentacije Srbije (U20 – Selektor Veljko 

Paunović i U15 – Selektor Marko Mitrović). Kao trener radi više od 

10 godina, a poseduje UEFA „A“ licencu. Predavač je na licencama. 

Žarko Ćurčić, Koordinator kampa 

Posle dugogodišnje igračke karijere, Žarko se opredelio za trenerski 

posao. U Akademiji FK „Čukarički“ zadužen je za selekciju 2001. 

Poseduje UEFA „B“ licencu. 

Dejan Maksić, Trener 

Posle dugogodišnje igračke karijere, Dejan se opredelio za trenerski 

posao. U Akademiji FK „Čukarički“ zadužen je za rad sa svim 

golmanima u Omladinskom pogonu. Poseduje UEFA „B“ licencu. 

 

Miroslav Živojinović, Trener 

Miroslav je pomoćni trener u selekciji 1998. Poseduje UEFA 

„C“ licencu. 
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ODGOVORNOSTI I ZADUŽENJA 

1. FK „Čukarički“ Beograd, obavezuje se da će organizovati kompletnu metodologiju rada tokom 

trajanja kampa koju će sprovoditi treneri iz kluba. 

2.Sportsko udruženje „Selekcija talentovanih fudbalera“, koga zastupa Zdravko Rauković, 

predsednik udruženja obavezuje se da će tokom trajanja kampa obezbediti lekarsku službu 

tokom trenažnih i vantrenažnih aktivnosti, da će skup prijaviti lokalnoj policiji, opštini i bolnici. 

Takođe, Udruženje „Selekcija talentovanih fudbalera“ obavezuje se da će angažovati adekvatno 

stručno osobnje koje će biti zadoženo za učesnike koji se odluče da borave u paviljonima 

Sportskog Centra „Jezero“. 

3.Omladinski fudbalski klub „Kikinda 1909“ , Nemanjina 3-5, Kikinda, koga zastupa Dragan 

Ziramov, predsednik kluba, u saradnji sa Sportskim Centrom „Jezerom“ obavezuje se da će 

obezbediti adekvatne uslove za rad (kompletan trening kompleks FK „Kikinda“ i SC „Jezero“)  

        Udruženje i klub procenjuju da imaju zajednički interes za razvoj sportsko-vaspitnog rada, 

odnosno edukacije mladih fudbalera u cilju kvalitetnijeg savremenog obrazovanja za životni 

poziv i njihovog razvoja u skladu sa pozitivnim društvenim vrednostima, sa unapređivanjem fer 

pleja i sportskog ponašanja.  
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PROMOTERI 

  

 

  

Nikola STOJILJKOVIĆ 

Kroz naš kamp omogućeno je talentovanoj deci da se nametnu 

našim trenerima i samim tim izbore za svoje mesto u našoj 

Akademiji. U klubu, svi dišemo isto, tako da se porodična atmosfera 

može osetiti na svakom koraku. Svi smo usmereni ka istim 

ciljevima, a zajedno možemo mnogo. Nadam se da će nove 

generacije nastvatiti tamo  

Obeng REGAN 

Drago mi je da sam deo ovog projekta Razvojnog Centra. Iz svog 

ličnog primera mogu reći da je da ovo velika šansa za sve učesnike 

na kampu. Svojevremenom imao sam priliku da učestvujem na 

jednom takvom kampu u Gani. Dobro sam se pokazao i to me je 

preporučilo ljudima da me dovedu u Evropu. Sada sam u klubu u 

kome sam zadovoljan i koji nudi velike mogućnosti. 

Lucas PIASENTIN 

U Brazilu veliki klubovi tradicionalno organizuju kampove širom 

zemlje. Obzirom na veliku konkurenciju, neki igrači su se nametnuli 

klubovima upravo kroz kampove. Daću vam primer Kafua. On je čak 

9 puta pokušavao da postane član jednog od vodećih klubova u 

Brazilu... Tek posle kampa, uspeo je da ubedi trenere iz Sao Paula 

da je igrač za velika dela. Ostalo je istorija. Postao je jedan od 

najboljih igrača svih vremena, osvojio je sve što se može osvojiti. 
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SARADNICI 

 

 

OPŠTINA KIKINDA 

 

SELEKCIJA TALENTOVANIH FUDBALERA 

 

OFK KIKINDA  
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PRIJAVA ZA KAMP 

PRIJAVA I SAGLASNOST  

Kamp FK Čukarički  - 22.06.2015.  

1.Podaci o matičnom klubu 

 

2.Podaci o igraču  

3. Ime i prezime  

4 Godište  

5. JMBG  

6. Mesto rođenja  

7. Osnovna škola  

  

3.Kontakt podaci o roditelju - staratelju  

8. Ime i prezime  

9. Adresa  

10. Telefon  

11. Email adresa  

 

4. Lekarski pregled 

Datum pregleda  

Važi do   

Svi igrači su u obavezi da imaju važeće sportske lekarske preglede tokom trajanja kampa 

Konfekcijski broj ______________________ 

 

 

Datum prijave                                                                                                                      Potpis roditelja 

_______________                                                                                                        ________________ 

1. Klub ili škola fudbala  

2. Sedište kluba   
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Svi zainteresovani mogu se prijaviti do 10. juna 2015. kada se upis zavšava. 

Potrebna dokumentacija 

 

 Prijava za upis na kamp 

 Uplata za kamp 3000, 00 RSD (na žiro račun FK “Čukarički”) 

 Potvrda o važećem lekarskom pregledu (za  vreme trajanja kampa) 

Dokumentaciju možete dostaviti na adresu kluba ili na e mail adresu rcfkc2014@gmail.com  

 

mailto:rcfkc2014@gmail.com

